



**ROMÂNIA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI FĂGEȚELU**  
**JUDEȚUL OLT**

***E-mail : [primariafagetelu@yahoo.ro](mailto:primariafagetelu@yahoo.ro)***

***Tel/Fax: 0249469523***



**PROCES VERBAL**

Încheiat azi, 31.01.2025, orele 13<sup>00</sup>, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului Local al Comunei Făgetelu , Județul Olt.

Ședința de azi este deschisă de d-na secretar general al Comunei Făgetelu, Județul Olt  
**Șerban Alina Florentina.**

**DOMNILOR CONSILIERI:**

Ați fost convocați în ședința ordinară prin Dispoziția Primarului Comunei Făgetelu, Județul Olt , cu nr. 39 din data de 23.01.2025 . Din consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți cei 9 consilieri locali ce compun Consiliul Local al comunei Făgetelu.

La ședința de azi este întrunit cvorumul necesar pentru aprobarea Proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La ședința ordinară a consiliului local participă și domnul Șerban – Avrănescu Constantin, fost secretar general al comunei Făgetelu, Jud. Olt.

După prezența făcută de către Secretarul general al UAT Făgetelu, care a constatat că sunt îndeplinite prevederile art. 137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind statutară și potrivit prevederilor art. 138, alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Secretarul general al comunei supune la vot Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 12.12.2024 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Secretarul general al UAT Făgetelu anunță că a fost suplimentată ordinea de zi a ședinței, prin dispoziția primarului cu nr.43 din 31.01.2025, cu un proiect, prevăzut în anexa, parte integrantă din dispoziția nr.43 din 31.01.2025 și anume: PROIECT DE HOTARARE nr. 5

privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Făgețelu, pentru perioada ianuarie 2025 - martie 2025.

Având în vedere că președintele nou ales va trebui să prezideze ședința de astăzi proiectul cu numărul 5 va fi discutat și va fi supus la vot primul.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi și votează în unanimitate ca domnul consilier local Dumitru Laurențiu să îndeplinească funcția de președinte de ședință pentru lunile ianuarie 2025 – martie 2025.

Domnul Președinte de ședință, consilier Dumitru Laurențiu , preia lucrările ședinței consiliului local și prezintă ordinea de zi a ședinței adusă la cunoștința consilierilor locali prin Invitația cu nr. 258/23.01.2025 și o supune aprobării consiliului local, prin vot, în conformitate cu prevederile art. 135, alin. (7), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, ordinea de zi a ședinței este aprobată cu votul unanimității consilierilor locali prezenți, ordine de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Făgețelu, județul Olt, pe anul 2025.
2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la cele două secțiuni pe trimestrul IV – 2024.
3. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la cele două secțiuni pe anul 2024.
4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Făgețelu.
5. Propuneri, întrebări, interpelări.

După citirea ordinii de zi, domnul consilier local Popescu Eugen dorește ca înainte de a intra pe ordinea de zi să se dispună ca angajatul care răspunde de Registrul agricol să prezinte situația celor 3 hectare de teren pe care îl dețin bisericile din comună care după cum susține dânsul ar fi pe numele anumitor persoane care l-au arendat la societatea RANCH – SPINENI.

De asemenea domnul consilier Popescu Eugen susține că cimitirele aparțin de domeniul public iar preoții nu pot să încaseze banii din vânzarea locurilor de veci.

Cere ca preotul Dumitrache Tudorel să prezinte actul din care să reiasă că cimitirul Parohiei Chilia este al bisericii.

Domnul Șerban – Avrămescu Constantin, fost secretar general al comunei Făgețelu susține că preotul Dumitrache Tudorel are carte funciară pentru cimitirul în cauză.

Cu privire la această problemă domnul primar intervine și spune că cimitirele nu sunt prinse în inventarul domeniului public al comunei.

Domnul președinte de ședință, consilier local Dumitru Laurențiu, supune dezbaterii și aprobării proiectele de hotărâre aprobate la ordinea de zi, respectiv:

## **1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Făgețelu, județul Olt, pe anul 2025.**

Doamna secretar general al comunei Șerban Alina Florentina citește raportul de specialitate privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Făgețelu, județul Olt, pe anul 2025 și prezintă anexa la prezentul proiect de hotărâre care detaliază Planul de acțiuni privind serviciile sociale finanțate din bugetul local pentru anul 2025.

Domnul consilier local Popescu Eugen intervine și solicită ca beneficiarii de Venit minim de incluziune să fie trimiși la muncă și să nu mai primească ajutor.

Doamna secretar general îi aduce la cunoștință că primul pas în acordarea venitului minim de incluziune îl reprezintă prezentarea solicitantului la Agenția Județeană de Ocupare a Forței de Muncă care îi înmânează carnetul prin care demonstrează că a fost luat în evidență și că nu există loc de muncă pentru calificarea pe care o are.

Pe baza acestui carnet suntem obligați să aplicăm prevederile Legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune.

Domnul consilier local Dumitru Laurențiu solicită să fie pusă la dispoziția Consiliului Local lista cu persoanele care nu au taxele și impozitele plătite și nu au taxă de succesiune făcută.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu numărul 1. **Se adoptă hotărârea cu nr.1 din 31.01.2025 cu 8 voturi din totalul de 9 voturi.**

Domnul consilier Nica Gabriel Marin se abține.

## **2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la cele două secțiuni pe trimestrul IV – 2024.**

Doamna referent superior Berechet Viorica, contabil în cadrul primăriei Făgețelu citește raportul de specialitate cu privire la prezentul proiect de hotărâre.

Domnul consilier Popescu Eugen o întreabă pe doamna referent superior de ce nu a luat legătura cu domnul care trebuie să le facă legitimațiile de consilieri.

I se pune în vedere domnului consilier să aducă poză și i se va face legitimație.

Domnul consilier Dumitru Laurențiu o întreabă pe doamna contabil dacă la Serviciul de Apă mai există suma de 40.495 lei prezentată în raport ca excedent.

Doamna contabil precizează că din această sumă s-au plătit salariul angajatului și factura la curent.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu numărul 2. **Se adoptă hotărârea cu nr.2 din 31.01.2025 cu 9 voturi din totalul de 9 voturi.**

### **3. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la cele două secțiuni pe anul 2024.**

Doamna referent superior Berechet Viorica, contabil în cadrul primăriei Făgețelu citește raportul de specialitate cu privire la prezentul proiect de hotărâre.

Se propune ca din banii de la Serviciul de Apă sau de la bugetul local să se facă un puț de rezervă în caz de secetă. Se propune ca puțul să fie amplasat în curte Muzeului de la Chilia pentru a putea avea acces și mașinile de pompieri în caz de nevoie.

S – a stabilit să se caute soluțiile cele mai viabile în vederea stabilirii amplasamentului adecvat pentru construire puțului

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu numărul 2. **Se adoptă hotărârea cu nr.3 din 31.01.2025 cu 9 voturi din totalul de 9 voturi.**

### **4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Făgețelu.**

Doamna secretar general Șerban Alina Florentina citește raportul de specialitate cu privire la prezentul proiect de hotărâre, aduce la cunoștință că este nevoie de majoritate absolută ca proiectul să fie adoptat, explică cum se va desfășura procedura de vot și îi invită pe domnii consilieri locali să facă propuneri pentru candidații la funcția de viceprimar.

Domnul consilier local Tănase Marin pe domnul consilier local Turcu Mihai iar domnul consilier local Popescu Eugen îl propune pe domnul consilier local Drăgușin Marian – Laurențiu.

Doamna secretar general anunță că se întrerupe ședința pentru a putea merge să completeze buletinele de vot cu numele candidaților propuși.

Se aduc buletinele de vot completate, se mai explică încă odată procedura de vot și fiecare consilier local merge pe rând în camera unde se află urna de vot pentru a – și exercita votul.

La încheierea procedurii de vot secretarul general al comunei deschide urna de vot și centralizează rezultatele care se prezintă astfel:

1. Domnul consilier local Drăgușin Marian – Laurențiu – 5 voturi din 9
2. Domnul consilier local Turcu Mihai – 3 voturi din 9
3. 1 vot nul

Se declară viceprimar al comunei Făgețelu domnul consilier local Drăgușin Marian - Laurențiu și astfel se **adoptă hotărârea cu nr.4 din 31.01.2025 cu 5 voturi din totalul de 9 voturi.**

**Menționez că hotărârea cu nr.5 din 31.01.2025 a fost adoptată cu 9 voturi din 9 după adoptare procesului – verbal al ședinței anterioare, deci la începutul ședinței deoarece a fost trecut pe ordinea de zi suplimentară.**

### **Întrebări, interpelări, diverse.**

Se înscriu la cuvânt domnii: - TĂNASE MARIN

- POPESCU EUGEN

- ȘERBSN AVRĂMESCU CONSTANTIN

Domnul Tănase Marin dorește să se stabilească ziua în care va avea loc ședința ordinară lunară, bineînțeles cu acceptarea situațiilor în care acesta nu se poate ține în ziua stabilită din diferite motive.

S-a căzut de acord ca această zi să fie ultima zi de joi din lună.

Domnul consilier local Popescu Eugen dorește ca toți angajații primăriei și consilierii locali să aibă ecusoane, legitimații și pe ușa birourilor să fie trecute numele angajaților.

De asemenea domnul consilier Popescu Eugen solicită prezentare devizelor de la construirea gardurilor de la Muzeul Chilia, Primăria Făgețelu și Școala Gimnazială Făgețelu și să se justifice unde este mobilierul vechi și gardul vechi de la Școala Gimnazială Făgețelu.

De asemenea revine cu clarificare problemei privind administrarea cimitirelor de pe raza comunei Făgețelu.

Domnul consilier local Popescu Eugen mai solicită:

- Să se formeze o comisie care să verifice unde sunt materialele luate de primărie pentru biserică cu suma de 25.000 de lei.
- Domnul doctor veterinar care deține o cameră închiriată de primărie în cadrul Căminului Cultural Chilia, pentru care plătește suma de 100 lei pe lună stabilită de către Consiliu Local să vină în ședința de consiliu local.

Domnul Șerban – Avrămescu Constantin, fost secretar general al comunei Făgețelu, îi atrage atenția domnului primar să ia atitudine în ceea ce privește:

- Comportamentul angajaților
- Să dea atribuții mai multe anumitor angajați
- Angajații să nu mai întârzie la serviciu
- Angajații să nu mai plece de la serviciu

Domnul președinte de ședință, consilier local Dumitru Laurențiu, mulțumește consilierilor locali și invitaților pentru participarea la ședință și declară încheiate lucrările ședinței Consiliului local, convocat în ședință ordinară prin Dispoziția nr. 39 emisă de primarul comunei Făgețelu la data de 23.01.2025.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER,  
DUMITRU LAURENȚIU

SECRETAR GENERAL UAT  
ȘERBAN ALINA FLORENTINA